

2020年度省林业产业化省级重点龙头企业名单公布

咸宁9家企业入选

本报讯(记者 王奇峰 实习生 赵锐)日前,省林业局公布2020年度湖北省林业产业化省级重点龙头企业名单,咸宁共9家企业入选,分别为:咸宁好吃佬食品有限公司、湖北锦兴林业股份有限公司、赤壁利源林农开发有限公司、赤壁市鹏利油茶有限公司、赤壁神山兴农科技有限公司、湖北双狮茶业股份有限公司、崇阳鑫发科技股份有限公司、湖北天森实业股份有限公司、通山县恒通竹业有限责任公司。

据悉,根据《湖北省林业产业化省级重点龙头企业申报认定和监测管理办法》的规定和《省林业局办公室关于开展2020年省级林业重点龙头企业申报认定和森林食品质量安全示范企业创建工作的工作通知》要求,省林业局对2020年新申报和三年有效期届满需重新认定的共168家省级重点龙头企业及15家森林食品质量安全示范企业进行了评审,经资格审查、市州推荐、专家评审、省林业局确定,武汉红福堂家

具制造有限公司等35家企业符合省级重点龙头企业标准,认定为新的“省级重点龙头企业”,有效期至2023年12月;湖北中能木业有限公司等119家企业(其中咸宁9家)重新评审认定合格,继续保留“省级重点龙头企业”称号,有效期至2023年12月;湖北耀荣木瓜生物科技发展有限公司等6家企业为湖北省森林食品质量安全示范企业创建单位,其中包括咸宁通山的湖北天宇农林开发有限公司。

市林科院党支部

开展三个条例专题学习

本报讯(记者 叶子 通讯员 丁英萍)为全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中、五中全会的会议精神,以及市委直属机关工委关于抓紧抓实抓细三个条例学习贯彻落实工作的工作要求,12月16日下午,市林科院党支部组织开展三个条例专题学习活动。

会上,支部全体党员学习《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》等文件精神,观看了由机关工委录制的三个条例视频课件,并结合实际进行交流。

市林科院院长刘恒贵表示,抓紧抓实抓细三个条例的学习贯彻执行,对于提高各级党组织党建制度化、规



范化水平有着至关重要的作用。他同时强调,下一步,支部要在推进党建和业务工作一体化、深度融合上想办法、

出点子、用实招,防止党建和业务“两张皮”现象,不断增强基层党组织政治功能,提高基层党组织建设质量。

通山南林桥镇

推进环境整治 提升村湾“颜值”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴仪)12月14日清晨,通山县南林桥镇石门村委会花坛旁传来“突突突”的声音,循声望去,村干部、保洁员和村民志愿者正在除杂草、理沟渠、拾垃圾。

连日来,南林桥镇多个村庄都能看到热火朝天的整治场面。为营造

整洁、有序、卫生、文明的人居环境,南林桥镇在抓好疫情防控的同时,整合各镇直单位、村(社区)等力量,分头开展整治行动,重点整治公共场所乱堆放、乱贴乱挂、私搭乱建等现象。

行动中,该镇按照“边整治、边宣传、边引导”的工作思路,对各村进行划片区,在空闲地块进行复垦种菜、

对沿线道路平整土地、在村民屋前张贴文明标识等美化方式,将环境卫生整治和美化人居环境有效衔接。此外,每个片区由专人向居民宣传人居环境整治工作相关要求和政策,结合疫情防控工作,号召广大群众积极投入到整治行动中来,引导群众改陋习、树新风、扬正气。

甘港风光美如画



绿树村边合,青山郭外斜。隆冬时节,通山县燕厦乡甘港村,富水湖畔依然郁郁葱葱。错落有致的小洋楼掩映在青山绿水间,目光所至,风光美如舒展的画卷。

近年来,甘港村以“绿满通山”行动为契机,沿乡村公路、通村公



绿化率高达96%。(记者 王奇峰 实习生 赵锐 通讯员 郑燎燎)

崇阳县白霓镇
深度开展农旅融合

本报讯(通讯员 甘源)今年以来,崇阳县白霓镇浪口村充分发挥地域资源优势,走农旅发展之路,打造集苗圃、旅游观光于一体的产业观光园,目前园区正在如火如荼的建设中。

近日,在浪口产业观光园正在建设的基地上,近20名工人们在挖坑放袋,一排排育苗袋排列整齐。基地内,划分不同的种植区域,放眼望去,沟壑纵横,平整有序。

浪口产业观光园总建设面积2680亩,由崇阳县隽森林业投资有限责任公司投资兴建,项目分5年建设,计划总投资约5亿元。

基地工作人员庞炎生介绍,园区是今年才开始创建的,半年时间栽种树苗过万株,栽种容器苗、扦插苗百万株。基地主要是育苗及观光,今后还要开展园林建设。

据了解,浪口产业观光园建成后,将打造成集绿化、观光、采摘、养老一体的产业园区,既是良好的生态氧吧和旅游观光、水果采摘的好去处,又可以满足崇阳县绿化工程、果园创园和美丽乡村建设苗木需求,在为广大林农提供便捷服务的同时,将大力促进崇阳林业产业化发展进程。

通山县闯王镇
全力打造
生态宜居家园

本报讯(通讯员 王贤波 曹荷香)近年来,通山县闯王镇坳坪村按照“科学规划,生态宜居,整洁有序,绿色发展”的设计理念,大力开展农村人居环境整治,努力打造宜居宜业的美丽家园。

坳坪村位于九宫山北麓脚下,毗邻石龙峡景区。近年来,该村实施了封河行动,制定了《村规民约》《环境整治评比方案》等一系列规章制度,引导村民清屋宇、扫庭院、美家园,掀起了环境卫生整治热潮,并形成了“人人讲卫生、户户爱环境、湾湾比整洁”的生活习惯。

与此同时,坳坪村启动旅游项目。沙龙灌景区计划总投资1.5亿元,项目主要以村内秀美的山水风光为依托,致力于打造一个以山水游乐为体系的新型旅游娱乐园区。

如今,坳坪村满目苍痍的大山都被重点治理成了楠竹园和果园。目前楠竹园规模2000余亩,以加工、开发楠竹、竹笋制品为主,预计年收益达100万元。